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Rotary Club de Waterloo.
DISTRICT 2170.


Le Rotary Club Waterloo a le plaisir de vous convier à la conférence qu’il organise le jeudi 24/01/2019 sur le thème:

 « L’évolution de l’enseignement dans le monde arabe : quels enjeux sécuritaires ? » par Madame Eva Saenz-Diez chercheuse au Germac à LLN (Groupe d’Etude et de Recherche sur le Monde Arabe).

Notre orateur expliquera et apportera la démonstration de l’importance de l’impact qu’a l’enseignement sur les questions sécuritaires.
Avec la montée de l’islamisme et du djihadisme dans le monde, le questionnement concernant les raisons qui poussent à cette radicalisation se posent. Alors que de nombreuses pistes sont avancées, celle pourtant fondamentale de l’éducation est pratiquement ignorée. Par contre, certains pays arabes et musulmans, notamment le Maroc, la Jordanie et l’Egypte font officiellement le lien entre les contenus des manuels scolaires et les questions sécuritaires liées au terrorisme et font dès lors appel à des réformes rapides de l’enseignement.   

[bookmark: _GoBack]Nous espérons vous voir nombreux parmi nous.

Modalités : votre inscription sera valablement enregistrée après avoir prévenu de votre présence à l’adresse mail : yapi@telenet.be ou après avoir appelé au 0471/73 73 74 au plus tard le 22/01/2019 et d’avoir versé sur le compte BE 58 0014 2283 3079 du RC Waterloo la somme de 30 € ( option boisson soft comprise) ou 35 € (option vin compris) avec la communication : « conférence du 24/01/2019       ».

Lieu : Château Cheneau, Avenue Alphonse Allard à 1420 Braine-L’Alleud.
A : 19h30.
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